

美以密谋“加沙未来”

白宫否认拟派美军维和

美国白宫1日表示,如果将来在巴勒斯坦加沙地带实施维持和平行动,美国不会派军队参与。同一天,两名美国参议员证实,美国及其伙伴正考虑,加沙战事结束后向加沙地带部署一支多国维和部队。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示,美国政府“现在或将来都没有计划、也没有意图向加沙派遣美军”。

美国国会民主党籍参议员克里斯·范霍伦和理查德·布卢门撒尔告诉美国《政治报》网站,美国及其伙伴正就加沙地带的未来展开秘密外交,作“早期”讨论,议题包括组建维和部队、在“过渡时期”发挥作用,但预计美国不大可能派兵参与。

美国彭博新闻社前一天以知情人士为消息源报道,由于以色列称要消灭控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),美以正研究“加沙未来选项”。方案之一是把加沙交由地区国家临时管理,同时派驻多国维和部队,人员来自美国、英国、德国和法国;理想情况下,维和人员也将来自沙特阿拉伯或阿拉伯联合酋长国等阿拉伯国家。

第二个选项是仿照1979年埃及与以色列缔结的和平条约,在西奈半岛及其周围部署多国部队和观察员团。知情人士说,以色列认为这一方案值得考虑。

第三个选项是把加沙地带暂时交给联合国管理。这一选项的优势在于联合国赋予其合法性,但以色列认为这不切实际,原因是认为联合国没有给以色列带来什么好处。

哈马斯上月7日自加沙地带偷袭以色列境内多个军民目标。以色列猛烈报



▲这张以色列国防军11月2日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带内部开展军事行动。

复,持续轰炸并全面封锁加沙地带,称要彻底消灭哈马斯。以军同月27日出动更多地面部队进入加沙地带。

美国国务卿安东尼·布林肯上月31日在国会参议院听证会上说,未来白宫倾向于让巴勒斯坦民族权力机构管理加沙地带。领导巴民族权力机构的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)2007年被哈马斯武力赶出加沙。布林肯说,美国不会让加沙地带继续由哈马斯控制,也不希望由以色列管理或控制。

柯比1日说,美国不支持让加沙地带巴勒斯坦居民在加沙以外的地方永久定居。以色列媒体上周末披露一份内部文件,内容包括建议以色列政府把加沙地带民众尽数驱赶到埃及西奈半岛,在沙漠地区搭建“帐篷城”。

埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西上月21日在巴勒斯坦问题峰会上说,埃及拒绝将巴勒斯坦人驱逐到埃及土地上,解决巴问题的唯一办法是赋予巴勒斯坦人合法生活在独立国家的权利。



巴媒体报道

部分外国护照持有者被允许离开加沙

11月1日,人们在拉法口岸加沙一侧准备前往埃及。

据多家巴勒斯坦媒体报道,位于埃及和加沙地带边境的拉法口岸11月1日上午开放,部分外国护照持有者被允许离开加沙地带。

■广告

<h2>便民信息</h2> <p>馨万家养老中心 魏都新城养老部 绿州西城养老部 烟台龙口旅居养老 海南旅居养老基地 电话:13903528495 贾先生</p>	<p>古井贡酒 年份原浆</p> <p>经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯</p> <p>售 房</p> <p>花城尚府,100平米, 14层,简装,价格面议。 电话:13835218606</p>	<p>大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。</p> <p>地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120</p> <p>特价售 房</p> <p>现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868</p>	<p>防水</p> <p>大同市开发区亚明防水工程有限公司 承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。 电话:13068090158、13509785296</p> <p>出售</p> <p>E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628</p>
---	---	--	---

试射现异常

美军空中引爆“民兵3”洲际导弹

美国空军11月1日宣布,当天凌晨在太平洋上空引爆一枚在试射过程中出现异常的“民兵3”型洲际弹道导弹。

美国空军在一份声明中说,这枚导弹从加利福尼亚州范登堡空军基地发射,没有搭载弹头,在飞行过程中出现异常,于美国太平洋时间1日零时06分在太平洋上空被“安全终止”。

美国空军没有说明导弹飞行异常的原因,表示将成立由空军全球打击司令部、导弹测试相关部队、空军核武器中心等单位代表组成的调查委员会。

声明说,美国空军“从每次试射中吸取教训”,以确保“民兵3”洲际导弹“持续可靠和精准”。

这是美军今年第四次试射“民兵3”洲际导弹,前三次均获成功。五角大楼发言人帕特里克·赖德前一天宣布试射消息时称,这次试射旨在展示美国战略威慑体系的可靠性,也是美国让盟友安心的信号。

“民兵3”型导弹是由美国波音公司设计制造的陆基洲际弹道导弹,是美国海陆空“三位一体”核力量重要组成部分,射程超过9000公里。美军共有大约400枚“民兵3”导弹,部署在位于怀俄明州、蒙大拿州和北达科他州的空军基地。

根据美国空军先前声明,研制中的“哨兵”型洲际弹道导弹本世纪30年代中期取代“民兵3”前,美国空军将致力于确保“民兵3”的威慑力。

欧亚大陆最高活火山 喷出浓烟尘柱

俄堪察加多所学校关闭

欧亚大陆最高活火山、位于俄罗斯堪察加边疆区的克柳切夫火山11月1日喷出浓烟尘柱,附近两座城镇的学校因此关闭。

美联社援引当地官员的话报道,克柳切夫火山当天喷出的浓烟和灰尘直达海平面以上约13公里高空。虽然目前尚无人员伤亡,有关当局仍然要求附近乌斯季勘察茨克和克柳奇两座城镇的学校等教育机构关闭。

乌斯季勘察茨克距离克柳切夫火山约50公里,克柳奇距离火山约30公里,两座城镇分别有约5000人口。俄民防部门提醒民众不要前往火山附近地区,尽量不要开车往来克柳奇等地。

克柳切夫火山海拔4750米,是欧亚大陆上的最高活火山,也是世界上最活跃的火山之一。

据俄罗斯媒体报道,自今年6月以来,克柳切夫火山活动频繁,甚至有岩浆喷出。近几周以来,这座火山几乎每天喷出烟尘。

本文图据新华社